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Active English School je škola engleskog jezika koja priprema decu i mlade za komuniciranje na engleskom 

jeziku kao i za polaganje ispita za dobijanje svetski priznatih sertifikata: KET, PET, FC, CAE i Proficiency. 

Upisujemo decu od 5 godina i često naši đaci kod nas provedu i po deset godina, a za to vreme ne samo da 

nauče da se sporazumeju na engleskom praktično kao da im je maternji jezik, već se i lepo provedu, rado nam 

se vraćajući iz godine u godinu. 

Školska godina prati rad osnovnih i srednjih škola. Godinu započinjemo oko 10. septembra, završavamo oko 

sredine juna, i imamo sve odmore kada i regularne škole. Jedan nivo traje jednu školsku godinu. 

Za svako dete pre upisa vršimo besplatno testiranje kako bismo utvrdili koji nivo je najprikladniji ali generalno 

nam je cilj da polaznike smestimo u grupu sa vršnjacima. Časovi traju sat i po, tj. jedan dvočas, osim za nivo 

First Friends 1 za najmlađu decu koja traje jedan sat. 

Mlađi polaznici (od 5 do oko 10 godina) nastavu pohađaju jedanput nedeljno, najčešće petkom ili subotom.  

Nivoi i školarine: 

- Polaznici od 5 godina: nivo First Friends 1 

Godišnja školarina: 280 evra, plaćanje u 5 godišnjih rata po 56 evra u dinarskoj protivvrednosti 

 

- Polaznici od 6-10 godina: nivoi First Friends 2, Academy Stars 1, Academy Stars 2 i Friends 1 

Godišnja školarina: 400 evra, plaćanje u 5 godišnjih rata po 80 evra u dinarskoj protivvrednosti 

Stariji polaznici (od otpilike 10-11 godina) nastavu pohađaju dva puta nedeljno radnim danima. 

Nivoi i školarine: 

- Polaznici od 10-11 godina: nivo Gateway A1+ 

Godišnja školarina: 700 evra, plaćanje u 10 godišnjih rata po 70 evra u dinarskoj protivvrednosti 

 

- Polaznici od 12 godina na dalje: nivoi Gateway A2, Gateway B1, Gateway B1+, Gateway B2, First 

Certificate, Gateway B2+, Advanced, CAE, Proficiency 

Godišnja školarina: 800 evra, plaćanje u 10 godišnjih rata po 80 evra u dinarskoj protivvrednosti 

 

Plaćanje se vrši u prostorijama škole u dinarima. Odobrava se popust od 5% za plaćanje cele školske godine ili 

jednog semestra, kao i za svako naredno upisano dete. 

Ukoliko bude dovoljno prijavljenih da započnemo novu grupu, što zahteva bar šestoro dece otpilike istog 

uzrasta i nivoa znanja engleskog jezika, odobravamo popust od 15% za svakog polaznika te grupe. 
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